
Introduction and Background

Indigenous education and improving educational outcomes for Indigenous learners continue to be priorities for Manitoba educators. The Survey on 
Indigenous Teachers Manitoba 2017 (formally, Manitoba Teachers’ Survey on Indigenous Education and Aboriginal Teachers’ Questionnaire) is part of Manitoba 
Education and Early Childhood Learning’s commitment to improve the research base for Indigenous education. The department is publishing the data 
to continue to track the number and location of Indigenous teachers in Manitoba. The Survey on Indigenous Teachers Manitoba is invaluable in providing 
a profile on the number of Indigenous educators in Manitoba, as well as some key characteristics such as cultural and linguistic identity.

Are you an Indigenous person—that is, First Nations, Métis, or Inuk?
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Which best describes your Indigenous cultural-linguistic identity? 
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Have you completed a university credit course in Indigenous perspectives as a component of your Bachelor of Education Program or post-graduate education studies?
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Sample only comprises respondents who reported First Nations, Métis, and Inuit for previous question (i.e., no non-Indigenous respondents).
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Indicate how familiar you are with the following specific Indigenous subject areas:

FIRST NATIONS
SCHOOLS	 Total: 257–266

PROVINCIAL
SCHOOLS	 Total: 9,595–9,788

ALL
SCHOOLS	 Total: 9,856–10,054

In the last three years, how many professional learning activities regarding Indigenous perspectives offered by your school division or district have you participated in?
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Would you like additional professional development in these areas?

How comfortable are you in integrating Indigenous perspectives in your teaching?
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Have you taken the We Are All Treaty People—Two-Day Professional Development Workshop offered through the Treaty Education Initiative?

Are you a fluent speaker of an Indigenous language?

Are you an Indigenous language teacher in your school?

Which Indigenous languages do you teach?
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For more information about the �Survey on Indigenous Teachers 
Manitoba, please contact:
Indigenous Inclusion Directorate
Phone: 204-945-7886
Toll-Free MB: 1-800-282-8069, extension 7886
Email: iid@gov.mb.ca
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